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〇尾崎副委員長 本日の議会運営委員会は、吉村委員長が欠席となっています。私が代理を務め

させていただきます。 

改めまして、皆さんお疲れさまでした。いよいよ６月の定例議会も残すところ今週金曜日

１日となりましたが、本日、お手元の次第のとおり、日程の追加が何点かありますので、皆

さんに御協議をいただき、承認いただければ、議会最終日に上程したいと思いますので、よ

ろしくお願いをいたします。 

それでは早速協議事項に入ってまいります。 

１番の議会議員研修について、このたび議長より、資料１のとおり、研修計画の議員研修

について提案があり、議会運営委員会で協議依頼がありました。事務局の説明を求めます。 

本多事務局長。 

○本多事務局長 説明させていただきます。議会資料１の研修計画を御覧ください。 

５年度の研修事業計画について、４番その他議長が必要と認める研修の（５）番、大学教

授等による研修は未定となっていました。今回提案いたしますのは、早稲田大学マニフェス

ト研究所事務局長中村健先生で、愛南町議会において、令和４年２月に議会活性化特別委員

会の研修で講師の実績もある方です。研修の内容につきましては、議会広報についての講演

と質疑応答を依頼する予定としております。開催の時期は８月で調整をしております。御協

議をよろしくお願いいたします。 

○尾崎副委員長 ただいま事務局より説明がありました。議員研修について何か御意見はありま

すか。昨年２月にですね。 

石川委員。 

○石川委員 まだ日程が決まっていない議会広報についてということですが、これは８月に開か

ないといけないんですか。８月、結構日程が皆さん詰まっているんじゃないかなというふう

に思いますが。 

○尾崎副委員長 研修日程の件ですけれども。 

本多事務局長。 

○本多事務局長 ８月に開かなくてはいけないっていうことではないんですけども、ちょうど中

村健先生、研修の内容として議会広報についてもお話ししていただけるということと、また

８月中に、こちらのほうに、近くに来ていただけるという都合もありましたので、お願いし

やすいということもありまして、８月中に日程調整をさせていただきたいというふうに考え

ております。 

以上です。 

○尾崎副委員長 はい。昨年２月のこの研修会では、ちょうどコロナ禍でオンライン研修をこの

中村先生でやりました。今回はもうコロナも落ち着いたので、わざわざこちらのほうに出向

いてやっていただくという中で、先方の都合があって８月の中旬がいいんではないかという

ことなんですけれども、この内容でよろしいでしょうか。 

（「はい」と言う者あり） 

○尾崎副委員長 そしたら、次に、議案の概要説明とその取り扱いについて、議会最終日の会議

録署名議員は、９番の原田議員、１１番の中野議員となります。 

次に、諸般の報告についてですが、慶弔に関する事項があります。日程第２、諸般の報告
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においてということで、原田議員に、今回、全国町村議会議長会より、愛媛県町村議会議長

会会長を務められた尽力に対し、その功績に対して、感謝状が参っておりますので、議場に

て伝達を行います。表彰の件、よろしいでしょうか。 

（「はい」と言う者あり） 

○尾崎副委員長 次に、追加議案、議会提案についてでありますけれども、これについては本多

事務局長に確認をいたします。 

本多事務局長。 

○本多事務局長 議員派遣について説明をさせていただきます。６月１９日、ハラスメント防止

研修を大会議室のほうで行います。また、８月４日、県の議長会の研修を松山市のほうで行

いますので、そちらのほうに参加をさせていただきます。そして、先ほど、今ほど研修の承

認をいただきました中村健先生の研修を議員派遣に追加するものです。調整中のため詳細は

未定ですが、日程や内容に変更が生じた場合は議長一任でお願いしたいと考えております。

最終日に議長発議により行います。 

以上です。 

○尾崎副委員長 ただいま説明がありました議員派遣の件、よろしいでしょうか。 

（「はい」と言う者あり） 

○尾崎副委員長 それでは、この件の報告のために、６月１６日金曜日９時半から朝礼を行いま

す。また、ほかに追加議案が出る場合は、事務局より連絡がありますので、その際はよろし

くお願いします。 

次に、その他でありますが、何かないでしょうか。 

なければ、本日の議会運営委員会をこれで閉じたいと思います。お疲れさまでした。 

 

 

 

副委員長 


